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by clinimax PATTUMIERE | PEDALE
Ref. 05061 Ref. 05062 Ref. 05063 Ref. 05147
Acabado: Satinado Acabado: Blanco mate Acabado: Brillante Acabado: Negro mate
Finitura: Satinato Finitura: Bianco opaco Finitura: Brillante Finitura: Nero opaco

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Papelera accionada por pedal.

Pattumiera a pedale.

Cubo interior de plastico con asa.

Cestino interno in plastica con maniglio.

Capacidad: 30 litros.

Capacita: 30 litri.

Material: Acero inoxidable.

Materiale: Acciaio inossidabile.

Material acabados epoxi: Acero.

Materiale finiture colore: Acciaio.

Pintura: Epoxi.

Pittura: Epossidica.

ESPECIFICACIONES TECNICAS PLANO SIMPLIFICADO

SPECIFICHE TECNICHE PIANO SEMPLIFICATO

Peso: 3,6 kg heaaiboll

Peso

Dimensiones: 444 x 315 x 425 mm

Dimensioni

Peso con embalaje: 3,8 kg E

Peso con imballo -

b,
Dimensiones con embalaje: 550 x 320 x 430 mm
Dimensioni con imballo
—

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o +34 936 82 89 21
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso. WWWw.simex.es

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e / o
rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.




BINS | PEDAL
POUBELLES | A PEDALE

Ref. 05138 Ref. 05060
Finish: Satin Finish: Matt white
Finition: Satiné Finition: Noir mat

Ref. 05032 Ref. 05146
Finish: Polished Finish: Matt black
Finition: Brillant Finition: Noir mat

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Pedal operated bin.
Poubelle a pédale.

Plastic interior container with handle.
Seau en plastique avec poignée.

Capacity: 12 liters.
Capacité: 12 litres.

Material: Stainless steel.
Matériel: Acier inoxydable.

Color finished material: Steel.
Matériel de finition de couleur: Acier.

Painting: Epoxy.
Peinture: Epoxy.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Weight: 1,85 kg
Poids

Dimensions: 360 x 220 x 312 mm
Dimensions

Weight with packaging: 1,95 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 385 x 260 x 270 mm
Dimensions avec emballage

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIE

L9 220 mm

360 mm

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

+34 936 82 89 21
www.simex.es
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by clinimax PATTUMIERE | PEDALE
Ref. 05138 Ref. 05060 Ref. 05032 Ref. 05146
Acabado: Satinado Acabado: Blanco mate Acabado: Brillante Acabado: Negro mate
Finitura: Satinato Finitura: Bianco opaco Finitura: Brillante Finitura: Nero opaco
DESCRIPCION DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
Papelera accionada por pedal.
Pattumiera a pedale.
Cubo interior de plastico con asa.
Cestino interno in plastica con maniglio.
Capacidad: 12 litros.
Capacita: 12 litri.
Material: Acero inoxidable.
Materiale: Acciaio inossidabile.
Material acabados epoxi: Acero.
Materiale finiture colore: Acciaio.
Pintura: Epoxi.
Pittura: Epossidica.
ESPECIFICACIONES TECNICAS PLANO SIMPLIFICADO
SPECIFICHE TECNICHE PIANO SEMPLIFICATO
Peso: 1,85 kg @ 220 mm
Peso r 5
Dimensiones: 360 x 220 x 312 mm
Dimensioni
Peso con embalaje: 1,95 kg E
Peso con imballo 3
Dimensiones con embalaje: 385 x 260 x 270 mm —
Dimensioni con imballo =
CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o +34 936 82 89 21
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso. WWWw.simex.es

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e / o
rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.
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Ref. 05039 Ref. 05058 Ref. 05037 Ref. 05167
Finish: Satin Finish: White Finish: Polished Finish: Black
Finition: Satiné Finition: Blanc Finition: Brillant Finition: Noir
Material: S. Steel Material: Steel Material: S. Steel Material: Steel
Matériel: Acier inox. Matériel: Acier Matériel: Acier inox. Matériel: Acier
PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT
Pedal operated bin.
Poubelle a pédale.
Plastic interior container with handle.
Seau en plastique avec poignée.
Ref. 05039 and 05037: Anti-corrosive protective layer.
Ref. 05039 et 05037: Couche protectrice anticorrosion.
Capacity: 5 liters.
Capacité: 5 litres.
TECHNICAL SPECIFICATIONS SIMPLIFIED PLAN
SPECIFICATIONS TECHNIQUES PLAN SIMPLIFIE
Weight: 0,68 kg Lo
Poids
Dimensions: 255 x 168 x 229 mm
Dimensions 5
Weight with packaging: 0,78 kg
Poids avec emballage c—
| Mt |
Dimensions with packaging: 260 x 190 x 200 mm
Dimensions avec emballage
CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or +34 936 82 89 21
rectify the products and their specifications without prior notice. WWWw.simex.es

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.
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PATTUMIERE | PEDALE

Ref. 05039
Acabado: Satinado
Finitura: Satinato
Material: Acero inox.
Materiale: Acciaio inox.

Ref. 05058
Acabado: Blanco
Finitura: Bianco
Material: Acero
Materiale Acciaio

Ref. 05037
Acabado: Brillante
Finitura: Brillante
Material: Acero inox.

Materiale: Acciaio inox.

Ref. 05167
Acabado: Negro
Finitura: Nero
Material: Acero
Materiale: Acciaio

DESCRIPCION DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Papelera accionada por pedal.
Pattumiera a pedale.

Cubo interior de plastico con asa.
Cestino interno in plastica con maniglio.

Ref. 05039 y 05037 Capa protectora anticorrosiva.
Ref. 05039 e O5037: Strato protettivo anticorrosivo.

Capacidad: 3 litros.
Capacita: 3 litri.

ESPECIFICACIONES TECNICAS
SPECIFICHE TECNICHE

Peso: 0,68 kg
Peso

Dimensiones: 255 x 168 x 229 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 0,78 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 260 x 190 x 200 mm
Dimensioni con imballo

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

68

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modificar y/o
rectificar los productos y especificaciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modificare e / o
rettificare i prodotti e le loro specifiche senza preavviso.

+34 936 82 89 21
www.simex.es
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Ref. 05061 Ref. 05062 Ref. 05063
Finish: Satin Finish: Matt white Finish: Polished
Finition: Satiné Finition: Noir mat Finition: Brillant

Ref. 05147
Finish: Matt black
Finition: Noir mat

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Pedal operated bin.
Poubelle a pédale.

Plastic interior container with handle.
Seau en plastique avec poignée.

Capacity: 30 liters.
Capacité: 30 litres.

Material: Stainless steel.
Matériel: Acier inoxydable.

Color finished material: Steel.
Matériel de finition de couleur: Acier.

Painting: Epoxy.
Peinture: Epoxy.

TECHNICAL SPECIFICATIONS SIMPLIFIED PLAN
SPECIFICATIONS TECHNIQUES PLAN SIMPLIFIE

Weight: 3,6 kg heaaiboll
Poids

Dimensions: 444 x 315 x 425 mm
Dimensions

Weight with packaging: 3,8 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 550 x 320 x 430 mm
Dimensions avec emballage

444 mm

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or
rectify the products and their specifications without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifier et / ou
de rectifier les produits et leurs spécifications sans préavis.

+34 936 82 89 21
www.simex.es




